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OZNAČ PŘÍSUDKY A PODMĚTY.

VE KTERÉ VĚTĚ JE PŘ A PO HOLÝ, ROZVITÝ, NĚKOLIKANÁSOBNÝ?

VE KTERÉ VĚTĚ JE PŘÍSUDEK JMENNÝ SE SPONOU? VE KTERÉ VĚTĚ JE PODMĚT NEVYJÁDŘENÝ?

Zimní dny jsou kratší.

Před léčebnou vyrostou obrovští sněhuláci. 

Někdy padá sníh.

Nejvíce nás baví bruslení a koulování.

Užíváme si zimních sportů.

PO (rozvitý)

PŘ (jmenný se sponou)

PŘ (rozvitý)

PO (nevyjádřený)

PO (několikanásobný)

PŘ (rozvitý)

PO (holý)

PŘ (rozvitý)

PO (rozvitý)
PŘ (rozvitý)

KOLIK PŘÍVLASTKŮ JE VE VĚTÁCH?
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TO NENÍ SPRÁVNÁ ODPOVĚĎ.

ZKUS TO JEŠTĚ JEDNOU.

HLEDEJ SLOVA, KTERÁ ROZVÍJEJÍ PODSTATNÁ JMÉNA.

ZPĚT
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TO JE SPRÁVNÁ ODPOVĚĎ.

VÝBORNĚ!
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